

盐城市全民阅读镇村行暨农家书屋阅读推广活动在丰举办

本报讯(记者 杨琳)9月28日,“阅”见美好乡村”盐城市全民阅读镇村行暨农家书屋阅读推广活动在丰举行。区委常委、宣传部部长、区全民阅读活动领导小组组长卫爱军参加。

近年来,我区以加强农村文化基础设施建设为抓手,深入推进农家书屋建设,不断提升文化软实力,让广大群众在书香的熏陶下,逐渐养成热爱阅读的良好习惯,全民阅读蔚然成风。小小书屋成就大梦想,农家书屋

承载着农村思想文化宣传的功能,是推广全民阅读的重要阵地。下一步,我区将进一步盘活农家书屋资源,延伸农家书屋服务方式,开展形式多样、融合互动的阅读推广活动,打造书香乡村,实现乡风民风持续向上向好,把乡风文明建设作为推进乡村振兴的重要抓手,让知识真正成为乡村振兴发展“软实力”,为党的二十大胜利召开营造良好文化氛围。

活动现场,还举行了授牌和捐书仪式。

全面贯彻落实新时代新阶段坚持党的全面领导的新要求

区委党校 卢娟

“党的领导是党和人民事业成功的根本保证”。十八大以来,面对党的领导弱化、虚化、淡化、边缘化问题,以习近平同志为核心的党中央对党的全面领导作出新判断:“坚持和加强党的全面领导。”深刻认识和鲜明提出一系列新思想新观点新论断:党的领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势;党是领导一切的;党的领导是全面的、系统的、整体的;坚持党的领导,首先是坚持党中央的集中统一领导。明确要求党的领导干部要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,胸怀“国之大事”,健全党的领导制度体系,“两个确立”的决定性意义深入人心,党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力显著增强,实现了全面从严治党向纵深推进,战略全局重塑、组织体系重塑,使党成为风雨来袭时中国人民最可靠的主心骨。

《习近平谈治国理政》第四卷“坚持党的全面领导”部分,收入了习近平总书记在2020年2月3日至2022年5月10日期间的系列讲话著作,涵盖党的领导政治优势与中国特色社会主义制度优势关系的分析,对党员干部政治定位、素质能力的要求,坚持党的全面领导的方法论,为新时代新阶段毫不动摇坚持党的全面领导指明努力方向,提出实践要求。

心怀“国之大事”。要对事关党和国家前途命运、事关中华民族伟大复兴、事关人民幸福安康、事关社会长治久安的大事等“国之大事”了然于胸,在概念上认识到位;要多打大算盘、算大账,少打小算盘、算小账,及时校准偏差,把贯彻党中央精神体现到具体工作中,在实践中执行到位。

立足“两个大局”。在视野格局上,要立足中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,坚持实事求是、稳中求进、协同推进,走好部分地区带动全域地区的现代化实现路径;在工作部署中,要系统处理好新阶段具有新特点的疫情、供应、民

生、安全、稳定等方面的问题,全力化解风险,营造安定祥和的社会环境;在精神状态上,要勇挑重担、勇担重责,团结带领人民真抓实干、埋头苦干,努力做出无愧于党、无愧于人民、无愧于历史的成绩。切实将党的全面领导的政治优势、中国特色社会主义制度的制度优势同新发展理念

理论优势统一起来,推动党对社会主义现代化建设的领导在职能配置上更加科学合理、在体制机制上更加完善、在运行管理上更加高效。

提高政治能力。不忘初心、牢记使命,不断推进党和人民事业行稳致远,需要全体党员干部增强政治意识,善于从政治上观察和处理问题,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。增强政治判断力,要以国家政治安全为大、以人民为重、以坚持和发展中国特色社会主义为本,科学把握形势变化、精准识别现象本质、清醒明辨行为是非,有效抵御风险挑战;增强政治领悟力,要深入学习

习、融会贯通党中央精神,明晰周边形势,明确职责定位,不断推动工作;增强政治执行力,要坚持底线思维、问题导向、责任意识,经常同党中央精神对标对表,不掉队、不走偏,不折不扣贯彻落实党中央精神,做到见微知著、直面问题。

做到对党忠诚。中国共产党成为百年大党、创造世纪伟业的关键在于党的团结统一。百年以来,党能保持团结统一的密码在于始终坚持党的政治建设。新阶段重视政治建设,保持党的团结统一,要求全党必须做到对党忠诚。对党忠诚是纯粹的、无条件的,要始终站稳立场,严守政治纪律和规矩,不断增强维护党中央集中统一领导的思想、政治和行动自觉。要将捍卫“两个确立”,做到“两个维护”体现在贯彻落实总书记重要指示批示的实效上,体现在履职尽责、做好本职工作上,体现在日常言行上,做推动党的团结统一的具体践行者。

提高政治能力。不忘初心、牢记使命,不断推进党和人民事业行稳致远,需要全体党员干部增强政治意识,善于从政治上观察和处理问题,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。增强政治判断力,要以国家政治安全为大、以人民为重、以坚持和发展中国特色社会主义为本,科学把握形势变化、精准识别现象本质、清醒明辨行为是非,有效抵御风险挑战;增强政治领悟力,要深入学习

深入学习《习近平谈治国理政》第四卷

政务速递

● 9月29日,全市2022年国庆假期值班值守和应急力量前置工作点调会召开,我区设分会场收听收看。副区长夏文锦参加。

全区工会重点工作推进会召开

本报讯(记者 李理)9月28日,全区工会重点工作推进会召开。区政协副主席、总工会主席汤云庆参加。

区领导要求,坚持党的领导,加强职工思想政治引领,把思想和行动统一到党中央重大决策部署上来,不断增强工会工作创新发展;进一步增强工作责任感、使命感、紧迫感,牢固树立以职工为本的工作导向,履行工会维权服务基本职责,推动解决职工急难愁盼问题;着力激发职工群众创

新创造活力,充分发挥模范先进示范引领作用,团结动员广大职工建功“十四五”、奋进新征程,争做新时代奋斗者;深入推进工会改革创新,突出工作重点,主动担当作为,认真履职尽责,在新的起点上全面推动工会工作高质量发展。

会上,为长三角一体化产业发展基地区域协同智能车工技能竞赛获奖选手颁奖,各镇、区、街道总工会签订《工会劳动领域维护政治安全工作责任状》。

我区召开纪念中央文化部施耐庵身世调查70周年暨《施耐庵文物史料考察报告》发表40周年座谈会

本报讯(记者 张馨文)9月29日,我区召开纪念中央文化部施耐庵身世调查70周年暨《施耐庵文物史料考察报告》发表40周年座谈会。区政协副主席徐麟参加。

1952年10月中央文化部关于施耐庵身世调查和1982年省社科院《施耐庵文物史料考察报告》的发表,为认定施耐庵作为“白驹人”奠定了坚实的基础,“耐庵故里”已成为大丰一张金字招牌。

区领导表示,施耐庵研究会成立和发展始终和区政协工作紧密相连,

施耐庵研究会的工作是政协工作重要的组成部分。就大丰而言,对水文化及其作者施耐庵的研究,是我区文化建设的重要组成部分。希望施耐庵研究会加强学术交流与合作,在与全国各地学者共同探讨中进一步提高自己。要传承和发扬好大丰本土文化,把大丰特有的优秀传统文化融入旅游,促进大丰旅游经济发展。区政协将积极为大家构筑平台、创造机会,共同把施耐庵这一文化品牌擦得更亮,努力推动大丰历史文化研究工作迈上新的台阶。



9月26日,江苏森月纺织制品有限公司车间内,工作人员在抓紧生产。该公司坚持研发、生产、销售为一体,以人才和技术为基础,以创新为动力,打造高品质产品,年产各类家纺产品超1000万套,且远销东南亚、拉美、非洲等地区。

记者 滕尽欣 摄

简明新闻

◆(通讯员 宋蔚 李浩 董涛)近日,白驹镇举行“喜迎二十大·唱红歌颂党恩”庆国庆歌咏比赛决赛,全镇17个村居社区组织党员干部群众参赛,激励全镇上下新时代新征程上奋发有为、建功立业,为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。镇新时代文明实践所发出比赛通知后,各村居党组织积极发动,群众报名踊跃,多名从未登台表演的群众也勇于亮相,用心底的歌尽情表达热爱党、热爱祖国、热爱家乡的心声。

◆(通讯员 朱桂琴)9月23日,江苏一鑫物业管理有限公司组织开展消防演练活动。演练包含消防安全知识培训、模拟火场逃生、消防灭火等环节。火场逃生环节真实模拟火灾发生时,工作人员按照现场应急疏散处置要点在消防员指挥下有序自救逃生;在消防灭火环节,消防员详细讲解灭火器、消防器材的正确使用方法,并现场示范和指导全体人员正确使用灭火器灭火、穿戴灭火防护服。通过演练,全体物业人员全面提高对紧急事件的应急处理能力,为国庆期间各项工作的开展夯实安全基础。

省发改委、交通厅调研组来丰

本报讯(记者 刘忆辰)9月28日,省发改委、省交通厅调研组来我区调研沿海港口建设发展情况。

调研组一行先后来到大丰港一期码头、瑞丰物流公司、大丰兴农产品仓储物流园、大丰港保税物流中心(B型)、天合光能、金风科技16MW整机传动实验室等现场,详细了解我区沿海港口建设发展等情况。

调研组对我区当前沿海港口建设等工作表示充分肯定,希望我区继续坚定信心,铆足干劲,找准定位,不断创新思路,提升服务,优化资源布局,完善载体建设,为港口码头规划建设、泊位能力、航线开发、货源市场等方面提供有力支持,协同推进港口能级提升工程,走好可持续高质量发展之路作出积极贡献。

供电公司第二期自有屋顶光伏并网

本报讯(记者 顾晶晶 通讯员 唐建军)9月25日,区供电公司第二期自有屋顶光伏建设顺利并网。据悉,本期屋顶光伏建设项目包括110千伏恒泰变、祥云变、竹溪变3处建筑屋顶,总装机容量230.83kWp。

今年以来,该公司继续推进“四新两高”高质量重大专项工作,加速房屋“两证”办理,深度挖掘、梳理可开发屋顶资源。同时策应区政府整区屋顶分布式光伏开发推进工作,积极对接整

区屋顶分布式光伏建设单位区交通控股集团,从9月9日至25日,高效完成本次项目建设。此次工程竣工并网后,该公司自有建筑设施屋顶光伏总装机容量647.47kWp,每年可实现清洁能源发电71.22万千瓦时,相当于节约标准煤227.9吨,可减少碳排放710吨。该公司发展建设部负责人表示,他们将主动服务大丰屋顶光伏建设,进行配套电网建设改造、项目并网等工作,为全区推动绿色低碳发展贡献力量。

大中街道筑牢安全稳定“堤坝”

本报讯(通讯员 陈怡)今年以来,大中街道牢固树立总体国家安全观,以“时时放心不下”的责任感,扎实做好防风险、保安全、护稳定等各项工作,织密安全稳定防线。

该街道紧扣“防在前”“早发现”“快处置”要求,严格执行第九版防控方案,科学精准、快速高效抓好常态化疫情防控。充分发挥网格员、楼道长力量,深入开展“敲门行动”,全面摸清人员底册信息,做好重点涉疫地区来返人员动态排查、信

息比对,第一时间纳入视野、分类管理到位。他们还持续抓好疫苗接种、人员培训、物资储备和能力建设,提升核酸演练能力,巩固来之不易的防控成果。

该街道注重用好活社区为民服务专项资金和村党组织关爱资金,办好群众身边的小事、急事,努力提升村、社区党组织为民服务水平。持续开展全民参保扩面,推动企业职工、城乡居民社会保险全覆盖,保证被征地农民“即征即保”。扎实开展

年初确定的为民办实事工程建设,确保按时序进度有序推进,把好事办好、实事办实,真正让群众受益。

该街道紧扣“两个不放松”“务必整出成效”总要求,严格落实安全生产责任制,突出小微企业、自建房、城镇燃气、危化品、建筑施工等重点领域,常态化开展安全生产隐患排查、大整治,杜绝重特大安全事故发生。他们还加快推进大中消防站建设,组织开展安全监管能力提升培训,提高安全监管能力水平。

该街道坚持“大数据+网格化+铁脚板”,深入推进“信访突出问题攻坚化解年”和矛盾纠纷大排查、大起底、大化解行动,纵深推进特殊困难群体救助帮扶、严重精神障碍患者服务管理、妇女儿童权益问题保障专项排查整治;加强建筑领域和重点行业联合执法检查,开展根治拖欠农民工工资工作专项行动,推动欠薪排查化解,最大限度把问题化解在源头、消除在萌芽,营造和谐稳定的社会环境,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

招标公告

现就2022年大桥镇联丰等村改厕项目(区级)进行公开招标。

1、申请人须具有建筑工程施工总承包三级及以上施工资质且取得安全生产许可证;拟定项目负责人需持有安全B证,建筑工程二级及以上注册建造师证书。

2、请于2022年9月30日至10月11日,每天上午8:30时至11:30时,下午2:30时至6:00时到江苏建友兴业工程项目管理有限公司(大丰区黄海东路28号恒达世纪新城18幢4楼)报名,报名时携带下列加盖公章复印件材料:营业执照、资质证书副本、安全生产许可证副本、项目负责人资格证书、授权委托书原件(如有授权)。

3、联系人:李晓明、黄镇;15061603219,15295309134。盐城市大丰区大桥镇人民政府江苏建友兴业工程项目管理有限公司 2022年9月30日

招标公告

大丰区南阳镇2022年农村公路安全防护工程,现对外公开招标,邀请具有建设行政主管部门核发的公路工程或市政公用工程施工总承包叁级及以上施工资质,且取得安全生产许可证的独立法人企业到南京长城土地房产资产评估造价咨询有

限公司(大丰区大数据产业园1号楼701室)报名。报名经办人须为本单位正式职工,报名时须携带:授权委托书、本人身份证、营业执照副本、资质证书副本、安全生产许可证副本等(以上资料复印件加盖公章并装订成册),否则不被接纳。报名截止时间:2022年10月04日17时前(节假日不休息);联系电话:15295360067。盐城市大丰区南阳镇人民政府 2022年9月30日

中标候选人公示

根据工程招标投标的有关法律、法规、规章和本工程招标文件的规定,南阳镇幸福家园工程路灯项目开标和评标工作已经结束,中标候选人已经确定。现将中标候选人公示如下:第一中标候选人名称:江苏文涛建设工程有限公司;投标报价:92355.37元;项目负责人:陆阳。

废标及原因:江苏禾德建设工程有限公司、江苏汇永建设有限公司;投标文件中项目经理为同一人。自本中标候选人公示期起三日内,对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。如对中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出。盐城市大丰区南阳镇人民政府 2022年9月30日

拍租公告

受委托,我公司定于2022年10月18日上午10时在大丰区龙腾一品佳苑404室依法对多处房产三年租赁权拍租。

标的概况:位于育红路、幸福小区、恒生商城、金丰小区、工农二村等共计6处房产,具体信息详见公司网站www.yctspm.com。

展示时间及地点:公告之日起在标的所在地有意竞拍者请在2022年10月17日17时前携身份证等有效证件(报名材料费200元,标的保证金1万元/标,汇至盐城市天圣拍卖有限公司账户,账号:470264238935,开户行:中国银行大丰支行)至我司指定地点办理竞拍登记手续。报名地址:大丰区龙腾一品佳苑1号楼401室 咨询电话:15251084840139146908 盐城市天圣拍卖有限公司 2022年9月29日

全民阅读指数知识宣传单

全民阅读指数,是反映一个国家或地区居民综合阅读素养的最基本指标,是江苏省高质量发展重要指标之一。“全民阅读指数”共有6个指标组成:居民综合阅读率、阅读时长、阅读设施使用率、阅读设施使用满意度、阅读活动参与率和阅读活动满意度,各指标的权重占比分别为40%、10%、10%、10%、15%、15%。广大市民朋友,如果您幸运地接到“全民阅读指数调查”的电话(025-12340),那么您就是“书香大

丰”的阅读代言人!省里将对各县(市、区)全民阅读指数进行排名,排名前后将直接影响到大丰城市形象 and 高质量发展得分。所以,我们大丰全民阅读指数能否走在全省前列,就看大家的啦,我们期待您的满意回答。友情提醒:1、当您接到电话调查,在评价时,请直接回答“是”和“满意”这样清晰的答案,尽量不要使用“还好”“差不多”等模糊语言,以免调查人员产生误判!2、请不要中途挂断!(只有回答完所有的问题才是一次有效的调查) 盐城市大丰区全民阅读活动领导小组办公室